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「あなたはどっち派？ 二択アンケート」結果発表！

日本テレネット株式会社（京都市中京区、代表取締役：瀧
栄治郎）が運営するシニア向けSNS「Slownet（スローネット）」は、7月26日 
 に「あなたはどっち派？ 二択アンケート」の結果を発表しました。詳細は以下の通りです。

記

1．実施期間：2011年6月24日  ～7月14日  
2．回答人数：1177人
3．男女比：男性79.9％、女性20.1％
4．平均年齢：64.5歳

◆犬派？ 猫派？
回答は1165人。「犬派」が74.4％、「猫派」が25.6％。
男女別で見ても、ともに「犬派」が多いが、女性の「猫派」は33.5％と、男性の23.6％と比べて1
0％ほど多い。
年代別では、「犬派」は30代以下が62.9％、40代が58.9％、50代以降は年代が上がるごとに割合
が高くなり、80代以上では78.4％。

◆ベッド派？ ふとん派？
回答は1168人。「ベッド派」が48.5％、「ふとん派」が51.5％。
男女別では、男性は53.4％で「ふとん派」、女性は56.2％で「ベッド派」が多い。
年代別では、30代以下は62.9％、50代は52.4％、70代は50.7％で「ベッド派」、40代は55.6％、6
0代は54.8％、80代以上は55.8％で「ふとん派」が多い。

◆朝ごはんはパン派？ ご飯派？
回答は1159人。「パン派」「ご飯派」がそれぞれ50％と同率。
男女別では、男性は52.5％で「ご飯派」、女性は59.7％で「パン派」が多い。
年代別では、30代以下は58.8％、70代は51.3％、80代は58.8％で「パン派」、50代は「パン派」
「ご飯派」がともに50％で同率、40代は51.4％、60代は52.7％で「ご飯派」が多い。

◆うどん派？ そば派？
回答は1163人。「うどん派」が44.2％、「そば派」が55.8％。
男女別では、男性は59.2％で「そば派」、女性は57.7％で「うどん派」が多い。
年代別では、30代以下は54.3％、40代は55.6％で「うどん派」、50代は58.3％、60代は57.2％、7
0代は55.4％、80代以上は60.8％で「そば派」が多い。

◆遊びに行くなら都会派？ 田舎派？
回答は1160人。「都会派」が32.2％、「田舎派」が67.8％。
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男女別で見ても、ともに「田舎派」が多いが、女性の「都会派」は43.6％と、男性の29.3％と比
べて14％ほど多い。
年代別では、30代以下は61.8％で「都会派」、そのほかの年代では「田舎派」が多く、40代は53.
5％、50代は62.6％、60代は70.0％、70代は71.9％、80代以上は78.4％と年代が高くなるにつれて
割合が高い。

◆パソコンはデスクトップ派？ ノート派？
回答は1166人。「デスクトップ派」が60.0％、「ノート派」が40.0％。
男女別では、男性は62.8％で「デスクトップ派」、女性は50.8％でわすかではあるが「ノート派
」が多い。
年代別では、30代以下は54.3％で「ノート派」、そのほかの年代では「デスクトップ派」が多く
、一番割合が高かったのが70代の67.1％。

◆検索サイトはYahoo!派？ Google派？
回答は1170人。「Yahoo!派」が51.8％、「Google派」が48.2％と拮抗している。
男女別で見ても、男性は50.2％、女性は58.1％でともに「Yahoo!派」が多い。
年代別では、30代以下は51.4％、40代は52.1％、50代は56.7％、60代は54.5％で「Yahoo!派」、7
0代は52.3％、80代以上は59.6％で「Google派」が多い。

▼詳しいデータはこちら
http://www.slownet.ne.jp/sns/circle/201103111350-3000002/bbs/201107261125-2000000

以上

●Slownetについて （http://www.slownet.ne.jp/）
デジカメ講座やパソコン講座をはじめとした「学び」と、サークルやブログといったSNSを利用し
た「出会い」を提供し、シニア世代のセカンドライフを応援するWebサービス。サイトオープンは
2000年7月  、会員数は約10万人。
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